

路通心畅

占道经营少多了 走起路来真顺畅

镜头一

泰山大街交通宾馆附近



▲泰山大街东段五亭清除后。
▶泰山大街东段五亭清除前。

10日,记者在泰山大街交通宾馆斜对面的空地上看到,里面种满植被,并用护栏圈了起来。周边市民介绍,该处以前搭建有

多个铁屋棚厦,被执法人员清理后,进行了统一绿化。

“该处绿地被商贩占据后,私自破坏硬化,设置商亭,并长期占道经营,周边卫生情况较差,商贩经常把污水泼到路上,一些路人晚上躲在商亭后面上厕所,影响周边环境,很不雅观。”附近居住的王女士说,整治以后,进出小区的路宽了,乘凉也有了去处,大家闲着没事,都愿在小花园周边打牌聊天。



镜头二

东湖东路

“以前开车都绕着东湖东路走,有的商贩直接将货物摆到非机动车道上,通行很不方便。”出租车司机张先生说,有的时候中间只剩不到5米宽的道路,供车辆行人通行。

叭商贩也不搭理,车辆让行时也容易发生刮擦。”五马小区的杨先生说,现在没有了占道的摊贩和市场,他们的出行变得格外通畅。

经过多部门的联合整治,沿街搭建的铁屋棚厦被全部拆除,人行道上的地砖也更换一新。挤占道路的摊贩不见了,车辆通行不再受阻,进出小区的市民也不再闹心。

“以前进出小区接送孩子,经常堵在这条路上,摁喇叭



▲湖东路南头整治后。
◀湖东路南头整治前。



本报记者 张伟
通讯员 侯飞

自2015年4月份以来,泰城多部门联合,对泰城主干道进行集中整治,清理私搭乱建,拆除铁屋棚厦,规范户外广告。一组组照片见证了他们的努力和付出。

镜头三

新灵山大街东段路南

2015年5月3日,泰安市城管执法局联合多部门,对新灵山大街东段开展联合整治。该路段两侧乱搭乱建、乱堆乱放、乱倒

污水,乱扔垃圾现象严重,周边市民意见很大。

9日下午,记者经过该路段时看到,道路一侧的人行道已铺设完毕,路面打扫得比较干净,没有摊贩占道经营。市民李先生讲述,整治之前,该路段有一回收废品的商户,搭建两处简易四角棚厦,周边摆放着一些废品和垃圾,有的直接摆到人行道上,拉废品的三轮车多达20辆。“现在棚厦和废品都被清理了,路好走了,看着也舒服。”



▲新灵山大街东段整治后。
▶新灵山大街东段整治前。



镜头四

儿童医院立交桥西侧

在儿童医院立交桥西侧路北,有几家汽修店,经常停放大型车辆,乱设广告牌,部分店主在门口搭建铁皮屋,围上护栏,堆积大量废旧轮胎,存在消防安全隐患。

“前期我们对店主下达了整改通知,要求对方限期整改。”泰安市城管执法局工作人员介绍,该店主占用人行道及非机动车道经营,影响市民正常通行。

经过整治,店主违规搭建的铁屋棚厦被拆除,乱堆的废旧轮胎及垃圾也得到及时清理。工作人员表示,将协调园林部门,恢复该处绿化,还路于民。



▲泮河大街违建拆除后。
◀泮河大街违建拆除前。



城变

齐鲁晚报·今日泰山七周年特刊

